

UNITED NATIONS

ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL

NATIONS UNIES

CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL

UNRESTRICTED
E/1334/Corr.1
21 July 1949

ENGLISH ONLY

Dual Distribution^o

Ninth Session

Item 42

REPORT OF THE INTERNATIONAL REFUGEE ORGANIZATION

Corrigendum

Page 39, paragraph (b) "Resettlement", line 7,
the figure 650,000 should read "65.000".